
Areál naší náchodské nemocnice se
proměňuje. Výjezdová základna ZZS bude
hotová za rok.
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V areálu naší nemocnice pokračuje podle harmonogramu výstavba nové výjezdové základny
Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje. Moderní zázemí vzniká v horní
části nemocničního areálu naproti budovám patologie a mikrobiologie. Stavební práce,
jejichž investorem je Královéhradecký kraj, jsou v plném proudu.

Nová základna bude důležitým krokem ke zkvalitnění podmínek pro práci záchranářů i k ještě
těsnější spolupráci mezi Zdravotnickou záchrannou službou a nemocnicí. Díky umístění základny
přímo v areálu nemocnice bude možné efektivněji navázat na péči poskytovanou na oddělení
Emergency. Bude odsud vyjíždět také sdílený lékař sloužící na urgentním příjmu nemocnice systému
rendez-vous (RV), což přispěje k rychlé a koordinované péči o pacienty v terénu.

Budova nabídne moderní zázemí odpovídající současným potřebám zdravotnických posádek.
Součástí budou garáže pro sanitní vozidla, zázemí pro personál, technické prostory i sklady
zdravotnického materiálu. Stanice bude navržena tak, aby umožňovala efektivní fungování při
každodenních výjezdech i při mimořádných událostech a krizových situacích.

Výstavba nové základny navazuje na dlouhodobou modernizaci zdravotnické infrastruktury v
Královéhradeckém kraji. Jejím cílem je zajistit záchranářům kvalitní pracovní podmínky, zvýšit
připravenost výjezdových skupin a podpořit rychlou dostupnost přednemocniční neodkladné péče
pro obyvatele regionu.

Stavbu realizuje stejná stavební společnost, která v areálu nemocnice buduje také novou ředírnu
cytostatik. Nová výjezdová stanice ZZS vyjde na 46,5 milionu korun a její dokončení je plánováno na
červen příštího roku.

Výstavba výjezdové základny je jednou z několika významných investic, které v současnosti
proměňují areál nemocnice. Společně s budovanou léčivou zahradou a novou ředírnou cytostatik
přispěje k modernějšímu, bezpečnějšímu a kvalitnějšímu prostředí pro pacienty i zdravotníky.

S financováním pomůže dotace z evropského programu IROP2, která uhradí až 85 % nákladů. Zbytek
bude financovat kraj.
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